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Bateria sanitarna 

Przedmiotem wzor u przemysłoweg o jes t bateri a 

sanitarna, prz y czy m bateri a sanitarn a jes t w  postac i 

baterii wannowo-prysznicowe j d o wbudowani a w  ścianę i 
baterii wannowo-prysznicowej z  termostatem do wbudowania w 

ścianę. 
Istotę wzoru przemysłowego stanowi nowa postać baterii 

sanitarnej przejawiająca si ę w  je j kształci e i  układzi e 

linii. 

Przedmiot wzor u przemysłoweg o zosta ł uwidocznion y n a 

rysunku zbiorczy m i na załączonych fotografiach , fot . 1.1-
1.6, 2.1-2.6 , n a któryc h fot . 1. 1 przedstawi a bateri ę 
wannowo-prysznicową d o wbudowani a w  ścianę, w  widok u z 

boku, fot . 1. 2 -  baterię w  widok u z  przodu, fot . 1. 3 -

baterię w  widok u z  tyłu , fot . 1. 4 -  baterię w  widok u z 
góry, fot. 1.5 baterię w widoku z dołu, fot. 1.6 - baterię 
w widok u perspektywicznym , fot . 2. 1 -  bateri ę wannowo -

prysznicową z termostatem do wbudowania w ścianę, w widoku z 
boku, fot. 2.2 - baterię w widoku z drugiego boku, fot. 2.3 
- baterię w  widoku z  przodu, fot . 2.4 - baterię widok u z 
tyłu, fot . 2. 5 -  bateri ę w  widok u z  góry , fot . 2. 6 -

baterię w  widok u z  dołu , fot . 2. 7 -  bateri ę w  widok u 

perspektywicznym. 



Bateria sanitarna , w  postac i bateri i wannowo -

prysznicowej d o wbudowani a w  ścianę, zgodni e z e wzore m 

przemysłowym charakteryzuj e si ę tym , że ma pionową płaską 
okrągłą tarcz ę mocującą, o  nieznaczni e uwypuklone j 

powierzchni przedniej , z  które j wystaj e prostopadl e k u 

przodowi, umieszczon y mimośrodowo, w  górne j je j części, 
walcowy korpu s o  dwustopniowe j średnicy, prz y czy m n a 

przedni, znaczni e krótszy , odcinek korpusu, o zmniejszonej 

średnicy, nałożone jest , równie ż walcowe , pokrętło 
regulacyjne, w  kształci e kołpak a o  płaskie j powierzchn i 

czołowej i o średnicy nieco większej od średnicy korpusu. Z 
powierzchni bocznej walcowego pokrętła wystaje prostopadle 
ku dołowi , równolegl e d o tarcz y mocującej, okrągły w 
przekroju, cienk i pręt, stanowiący dźwignię obsługową, o 
długości wykraczającej poz a zary s tarczy mocującej a  pod 
nim, w pionowej osi tarczy , pod korpusem , usytuowany jest 

na tarczy , równolegl e d o korpusu , niewielk i uchwy t w 

postaci grzybka , opart y n a podstawi e w  kształci e stożka 
ściętego, w  kontrastowy m kolorze , z  któreg o mniejsze j 

podstawy wychodzi krótk i walcowy trzpień zakończony główką 
grzybka, rozszerzającą si ę stożkowo k u przodow i i 

zakończoną o d przod u lekk o wypukł ą powierzchni ą czołową, 
przy czy m n a płaskie j powierzchn i czołowe j pokrętła 
usytuowane są, w  widok u z  przod u baterii , u  dołu , 

symetrycznie względem je j pionowe j osi , dw a niewielki e 

okrągłe pola . Powierzchni a tyln a bateri i m a wąską 
pierścieniową krawędź obwodową, a  w os i pionowe j m a dw a 

okrągłe pola , jedno , górne , usytuowan e mimośrodowo, niec o 
powyżej środka koł a tarcz y a  drugi e dolne , znaczni e 

mniejsze, w  odstępie o d niego , N a krawędzi tylne j 

powierzchni obwodowe j tarcz y mocującej, u  dołu , znajduj e 

się niewielk i karb , ja k t o uwidocznion o n a rysunk u 

zbiorczym i załączonych fotografiach, fot. 1.1 do fot. 1.6. 

Bateria sanitarna , w  postac i bateri i wannowo -

prysznicowej z  termostatem do wbudowania w ścianę, zgodni e 
ze wzore m przemysłowy m charakteryzuj e si ę tym , że m a 



pionową płask ą okrągłą tarcz ę mocującą, o  nieznaczni e 

uwypuklonej powierzchn i przedniej , z  które j wystaj e 

prostopadle k u przodowi, umieszczony mimośrodowo, w górnej 
jej części, walcow y korpus , o  stopniowane j średnicy. 
Patrząc o d tarcz y mocującej, korpu s najpierw na pierwszym 
odcinku przechodz i niewielki m łukie m d o niec o mniejsze j 

średnicy i  dalej , przechodz i skokow o w , krótsz y o d 

pierwszego odcink a korpusu , walcow y pierścień o  średnicy 
takiej jak średnica pierwszego odcinka korpusu, przy czym z 
powierzchni boczne j teg o walcoweg o pierścienia wystaj e 

prostopadle w prawo, w widoku z przodu baterii, równolegl e 

do tarcz y mocującej, okrągły w  przekroju, cienk i pręt, o 
długości wykraczającej poz a zary s tarcz y mocującej. Te n 

walcowy pierścień skokow o przechodz i następnie w  jeszcz e 

krótszy, środkowy walcow y pierścień, o  najmniejsze j 

średnicy, z  widniejącymi n a jeg o powierzchn i bocznej , 

dwiema kreskami , przebiegającymi równolegl e d o os i 

pierścienia, blisko siebie. Ten pierścień z kolei, przylega 
do pierścienia termostat u w  kontrastowy m kolorze , o 

średnicy nieco większej od niego, ale mniejszej od średnicy 
korpusu, z  podziałk ą w  postac i naniesionyc h n a jeg o 

powierzchni boczne j cyf r i  znaków . N a podziałc e 

uwidocznione s ą wartości temperatur y wod y możliwej d o 

ustawienia z a pomoc ą termostatu . D o teg o pierścienia 
przylega walcow e pokrętło regulacyjn e termostatu , o  nieco 
większej średnicy, któreg o powierzchni a walcow a jes t z 

jednej strony , u  gór y baterii , poziom o płask o ścięta 
równolegle do osi, a na powierzchni tego ścięcia od strony 
korpusu znajduje się krótki walcowy przycisk w kontrastowym 
kolorze. P o przeciwne j stroni e z  powierzchn i walcowe j 

pokrętła wystaj e prostopadl e d o nie j i  prostopadl e d o 

płasko ściętej powierzchni , pionow o w  dół , usytuowan y w 

pobliżu płaskie j powierzchn i czołowe j pokrętła, cienk i 

walcowy pręt, o  średnicy takie j ja k średnica pręta 
wystającego z  pierścienia walcowego , jedna k o  długości 
znacznie mniejszej , ni e przekraczającej połow y odległości 



pokrętła o d krawędzi obwodowe j tarcz y mocującej. Po d ty m 

prętem, w  pionowe j os i tarczy , po d korpusem , usytuowan y 

jest na tarczy mocującej, równolegl e do korpusu, niewielki 
uchwyt w postaci grzybka , oparty na podstawie w kształcie 

stożka ściętego, w  kontrastowy m kolorze , z  któreg o 

mniejszej podstaw y wychodzi , z e skokow o zmniejszon ą 
średnicą, krótki walcowy trzpień zakończony główką grzybka, 
rozszerzającą si ę stożkowo k u przodow i i  zakończoną o d 

przodu lekk o wypukł ą powierzchni ą czołową. Powierzchni a 

tylna baterii ma wąską pierścieniową krawędź obwodową, a w 
osi pionowe j m a jedn o okrągłe pole , usytuowan e niec o 

powyżej środka koł a tarcz y a  także, n a krawędzi tylnej , 

powierzchni obwodowe j tarcz y mocującej, u  dołu , znajduj e 

się niewielk i karb , ja k t o uwidocznion o n a rysunk u 

zbiorczym i załączonych fotografiach, fot. 2.1 do fot. 2.7. 

Cechy istotne wzoru przemysłowego 

Bateria sanitarna , w  postac i bateri i wannowo -

prysznicowej d o wbudowani a w  ścianę, zgodni e z e wzore m 

przemysłowym ma pionową płask ą okrągłą tarcz ę mocującą, o 
nieznacznie uwypuklone j powierzchn i przedniej , z  które j 

wystaje prostopadle ku przodowi, umieszczony mimośrodowo, w 
górnej jej części, walcowy korpus o dwustopniowej średnicy, 
przy czym na przedni, znacznie krótszy, odcinek korpusu, o 

zmniejszonej średnicy, nałożone jest , równie ż walcowe , 

pokrętło regulacyjne , w  kształci e kołpak a o  płaskie j 

powierzchni czołowe j i  o  średnicy niec o większej o d 

średnicy korpusu, przy czym z powierzchni bocznej walcowego 
pokrętła wystaj e prostopadl e k u dołowi , równolegl e d o 

tarczy mocującej, okrągły w  przekroju , cienk i pręt, o 
długości wykraczającej poz a zary s tarcz y mocującej a  pod 

nim, w pionowej osi tarczy, pod korpusem , usytuowany jes t 

na tarczy , równolegl e d o korpusu , niewielk i uchwy t w 

postaci grzybka , opart y n a podstawi e w  kształci e stożka 
ściętego, w  kontrastowy m kolorze , z  któreg o mniejsze j 



podstawy wychodzi krótki walcowy trzpień zakończony główką 
grzybka, rozszerzającą si ę stożkowo k u przodow i i 

zakończoną o d przod u lekk o wypukł ą powierzchni ą czołową, 
przy czy m n a płaskie j powierzchn i czołowe j pokrętła 
usytuowane są, w  widok u z  przod u baterii , u  dołu , 

symetrycznie względem je j pionowe j osi , dw a niewielki e 

okrągłe pola, oraz, że powierzchnia tyln a baterii ma wąską 
pierścieniową krawędź obwodową, a  w  os i pionowe j m a dw a 

okrągłe pola , jedno , górne , usytuowan e mimośrodowo, niec o 
powyżej środka koł a tarcz y a  drugi e dolne , znaczni e 

mniejsze, w  odstępie o d niego , a  także, że n a krawędzi 
tylnej powierzchn i obwodowe j tarcz y mocującej, u  dołu , 

znajduje się niewielki karb, jak to uwidoczniono na rysunku 
zbiorczym i załączonych fotografiach, fot. 1.1 do fot. 1.6. 

Bateria sanitarna , w  postac i bateri i wannowo -

prysznicowej z  termostatem do wbudowania w ścianę, zgodnie 
ze wzore m przemysłowy m m a pionow ą płask ą okrągłą tarcz ę 
mocującą, o nieznacznie uwypuklonej powierzchni przedniej, 
z które j wystaj e prostopadl e k u przodowi , umieszczon y 

mimośrodowo, w  górne j je j części, walcow y korpu s o 

stopniowanej średnicy. Patrząc od tarczy mocującej, korpu s 
najpierw, na pierwszym odcinku przechodzi niewielkim łukiem 

do nieco mniejszej średnicy, i dalej, przechodzi skokowo w, 
krótszy od pierwszego odcinka korpusu, walcowy pierścień o 
średnicy takie j ja k średnica pierwszeg o odcink a korpusu , 

przy czym z powierzchni bocznej tego walcowego pierścienia 
wystaje prostopadl e w  prawo , w  widok u z  przod u baterii , 

równolegle do tarczy mocującej, okrągły w przekroju, cienki 
pręt, o długości wykraczającej poza zarys tarczy mocującej. 
Ten walcow y pierścień skokow o przechodz i następnie w 
jeszcze krótszy, środkowy walcowy pierścień, o najmniejszej 
średnicy, z widniejącymi na jego powierzchni bocznej dwiema 
kreskami, przebiegającymi równolegl e d o os i pierścienia, 
blisko siebie . Te n pierścień z  kolei , przyleg a d o 

pierścienia termostat u w  kontrastowy m kolorze , o  średnicy 
nieco większej od niego, ale mniejszej od średnicy korpusu, 



z podziałk ą w  postac i naniesionyc h n a jeg o powierzchn i 

bocznej cyfr i znaków. Do tego pierścienia przylega walcowe 
pokrętło regulacyjne termostatu, o nieco większej średnicy, 
którego powierzchnia walcow a jes t z  jednej strony, u góry 

baterii, poziom o płask o ścięta równolegl e d o osi , a  n a 

powierzchni teg o ścięcia o d stron y korpus u znajduj e si ę 
krótki walcow y przycis k w  kontrastowy m kolorze , a  p o 

przeciwnej stronie z  powierzchni walcowej pokrętła wystaje 
prostopadle d o nie j i  prostopadl e d o płask o ściętej 
powierzchni, pionow o w dół, usytuowany w pobliżu płaskiej 
powierzchni czołowe j pokrętła, cienk i walcow y pręt, o 
średnicy takie j ja k średnica pręta wystającego z 
pierścienia walcowego , jedna k o  długości znaczni e 

mniejszej, ni e przekraczającej połow y odległości pokrętła 
od krawędzi obwodowej tarczy mocującej, a pod tym prętem, w 
pionowej os i tarczy , po d korpusem , usytuowan y jes t n a 

tarczy mocującej, równolegle do korpusu, niewielki uchwyt w 
postaci grzybka , opart y n a podstawi e w  kształci e stożka 
ściętego, w  kontrastowy m kolorze , z  któreg o mniejsze j 

podstawy wychodzi, z e skokowo zmniejszoną średnicą, krótk i 
walcowy trzpie ń zakończony główk ą grzybka , rozszerzającą 
się stożkowo k u przodow i i  zakończoną o d przod u lekk o 

wypukłą powierzchni ą czołową, oraz , że powierzchnia tyln a 
baterii m a wąską pierścieniową krawędź obwodową, a  w osi 
pionowej m a jedn o okrągłe pole , usytuowan e niec o powyżej 
środka koł a tarcz y a  także, że n a krawędzi tylnej , 

powierzchni obwodowe j tarcz y mocującej, u  dołu , znajduj e 

się niewielk i karb , ja k t o uwidocznion o n a rysunk u 

zbiorczym i załączonych fotografiach, fot. 2.1 do fot. 2.7. 
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Fig. 2 
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